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Concurso de

92 ano
1.2 Fase

Nivel 1

1.  Qual das fracOes seguintes representa uma dizima infinita periddica?

QF B) 32 ©Z OF GE

2. Dados os nimeros v36 , 2r e /125, pode concluir-se que:

(A) V36 < 2 < V125 (B) V36 < V125 < 27 (C) 2m < /36 < V125
(D) V125 < 2m < /36 (E) Y125 <36 < 21

3. As classificagdes dos seis testes de Matematica feitos pela Lidia foram 68%, 56%, 23%, 86%,

48% e 89%. Quais séo, respetivamente, a amplitude interquartil e a mediana das classifica¢tes

dos testes?
(A) 38% e 60% (B) 38% e 62% (C) 66% € 62%
(D) 66% e 60% (E) 45% e 55%

4. Num supermercado, o valor a pagar (em euros) pela quantidade de queijo (em quilogramas)
comprado é diretamente proporcional a essa quantidade de queijo. Alguém compra 0,5
quilogramas de queijo e paga 6,30 euros. Sendo x a quantidade de queijo, em quilogramas, e
f(x) o respetivo valor a pagar, em euros, qual das seguintes expressoes define a funcao f ?

(A) f(x) =6,3x (B) f(x) = 12,6x ©) f(x) =58«
(D) f(x) = 23,1x (E) f(x) = 31,5x
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5. A éarea total de um cubo é 150 cm? Qual é o valor, em cm3, do volume desse cubo?
(A) 25 cm® (B) 50 cm® (C) 75 cm® (D) 100 cm® (E) 125 cm®

6. Na festa de Natal de uma empresa, participaram varias pessoas. Sabe-se que o numero de
mulheres (x) foi o triplo do nimero dos homens (y). Além disso, na compra de presentes, cada
mulher gastou 12 euros e cada homem, 8 euros, sendo que, no total, foram gastos 308 euros.
Qual dos seguintes sistemas de equacbes permite determinar o numero de mulheres e 0 nimero
de homens presentes na festa?

x =3y x =3y {x=308y
(A) {12x + 8y = 308 (B) {8x + 12y = 308 ©) 12x+8y =3
3x=y y
(D) {12x + 8y = 308 E) {8x + 12y = 308

7.  Durante uns meses, Plutdo encontra-se a 4500 milhdes de km do Sol. Qual dos seguintes
numeros representa 90% dessa distancia, em metros?
(A) 3,95 x 101° (B) 3,95 x 1012 (C) 4,05 x 10°
(D) 4,05 x 1012 (E) 4,05 x 10*

8. Num jogo de futebol, a média das alturas dos onze jogadores de uma equipa € 176 cm.
Entretanto, um deles foi expulso, passando a média das alturas dos dez jogadores a ser igual a
178 cm. A altura do jogador que foi expulso, em cm, é dada pela expressao:
(A) 177 x 11 — 177 x 10 (B) 178 x 11 + 176 x 10 (C) 176 x 11 — 178 x 10
(D) 178 x 11 — 176 x 10 (E) 176 x 11 + 178 x 10
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9. Na figura, esta representado o triangulo [ABC], retangulo
em A, e o triangulo [DBE], retangulo em D. Sabe-se ainda

que AD = 6 cm, BD = 4 cm e BE = 6 cm. Atendendo aos
dados da figura, qual &, em cm, o valor de AC?

(A) 45

(B) 5V/5

(C) 6V5

(D) 7V/5

(E) N&o se consegue determinar o valor de AC com 0s

dados disponiveis

10. Para um certo valor de x superior a 1, um retdngulo tem de dimensdes 9x — 2 por 4x — 1 e um
quadrado tem lado igual a 6x — 3, numa certa unidade de medida. Qual das expressdes
seguintes pode representar a diferenca entre as &reas do retangulo e do quadrado?

(A)19x -7 (B) 53x +9 (C)33x -7
(D) 45x2% — 19x — 7 (E) 53x2 —17x + 9

11. Considera o conjunto A = {x € R: 14 — 7x < 0}. Pode concluir-se que:
(A) A =[-2,+o[ (B) A =] — 0, 2] (C) A = [2,+o0]

(D) A=}, +oof (E)A=]—o3

12. Qual dos seguintes nimeros ndo pertence ao conjunto B =] — 2, ]?

(A) 0 (B) —V3 (C) /8 (D)Vv10+1 (E)V10 — 1
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13. No retangulo [ABCD] da figura, sabe-se que a abcissa do ponto

A é —4, a abcissa do ponto B é —1 e AD = 2. Qual é a abcissa D G

do ponto E ?

(A) 4 — V17 (B) 4 — 13 (C)Vi3 -4 2
(D) V17 — 4 (E)vI3—1 A =

14. Dado um certo nimero real X, sabe-se que x > 5. Qual é a afirmacdo verdadeira?
A -F = -2 (B)x++5<5++5 ©)<1
(D) =5x = =25 (E) —2x < —-10

15. Em qual das opcdes seguintes todos os nudmeros indicados pertencem ao intervalo
1-V3:1,(8)] 2
(A)-2,-1,0el (B)-1,0,1e2 (C)0,1e2 (D)-3,0e2 (E)-1,0e1l

16. Um cilindro, de altura igual ao didmetro da base, tem um volume igual a 167 cm®. Qual é a

medida, em cm, do raio da base do cilindro?
(A) 5 cm (B) 2 cm (C)1,5cm (D) Y16 cm (E) V32 cm
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17. Considera os conjuntos A = [0,2v/n[e B =]10, +oo[, onde n é 0 menor nimero natural tal que
A UB = [0, 4o0[. Qual € 0 valor de n?

(A)5 (B) 6 (M) (D) 26 (E) 36

18. Na figura, esta representado um solido que se pode decompor no cubo ff
[ABCDEFGH] e na piramide triangular ndo regular [GIJK]. A reta GK é
perpendicular ao plano EFG. Qual € a afirmacgdo verdadeira? - =
(A) A reta AH é paralela ao plano JIK ~ J; e
(B) As retas DB e JI sdo paralelas E : 1
(C) As retas AB e JI séo paralelas
(D) As retas EH e BC sdo concorrentes D* """ :
(E) As retas DJ e HE séo concorrentes A “"B

19. Com o objetivo de imitar uma colmeia, pretende-se construir uma caixa com a
forma de um prisma hexagonal regular, como ilustra a figura. O perimetro da
base da caixa € igual a 120 cm. Qual ¢ a area da base da caixa, em cm??

(A) 6003 cm? (B) 450+/3 cm? (C) 300+/3 cm?
(D) 200v/2 cm? (E) 120v2 cm?

20. Na figura, estd representado um solido que pode ser b 4
decomposto no cubo [BCDEKLMN] e no paralelepipedo £l Lag
retingulo [ABEFGHIJ]. Sabe-se que AB =2BC e i / H=EEEE L" -
BI = %ﬁ Se o volume do sélido for 25 cm®, qual é a A

.4 B C
medida, em cm, da aresta do cubo [BCDEKLMN]?
(A) V25 (8) V15 (€) V12 (D) V10 B)3
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